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Zámek nespí zimním 
spánkem

Ač je ještě zima a ve zručském 
zámku se nekonají pravidelné 
prohlídky, určitě se v zámku 
nespí. Už nyní jsme v přípra-
vách na letní sezonu. Plánují se 
výstavy v zámecké galerii a v 
jejím malém přísálí. Naším přá-
ním je, aby bylo v obou neustále 
co k vidění. Provádí se postup-
ně soupis zámeckého inventáře, 
do něhož jsou neustále doplňo-
vány dary a zápůjčky, které se 
poté rozmísťují do zámeckých 
interiérů. Pracuje se také na ná-
vrzích a následném zhotovení 
záclon a závěsů do všech poko-
jů. Není to práce lehká, protože 
teplota v zámku je opravdu vel-
mi nízká a při pobývání v něm 
pořádně mrznou ruce i nos.
Rádi bychom nechali nově ča-
lounit některé kusy nábytku 
– židle, křesla, pohovku. Snad 
se to do sezony podaří zvlád-
nout. Do zámecké kaple přibyla 
krásná lavice, kterou jsme zís-
kali, díky panu Janu Jelínkovi, 
darem a kterou nám pomohlo 
zkompletovat Truhlářství – 
Řimnáč.  Tato krásná lavice 
údajně pochází z kostela sv. Ro-
cha v Praze.
Ještě v zimních měsících by 
měl být proveden výběr a ško-
lení průvodců, pro které se při-
pravují studijní materiály. Jen 
tak mimochodem, už nyní evi-
dujeme žádost na mimořádnou 
noční prohlídku, a proto se už 
zamýšlíme nad její realizací a 
náplní tak, aby se odlišovala od 
běžné prohlídky. Těšit se může-
te i na další kulturní programy 
v zámeckém areálu. 
Zkrátka děláme vše proto, aby-
chom byli na turistickou sezonu 
co nejlépe připraveni.

Betlémské světlo
Máme za sebou vánoční svátky, 
ještě dojídáme zbytky vánoční-
ho cukroví a vstoupili jsme do 
nového roku. 
V předvánočním shonu jste si 
možná našli chvilku, abyste si 
došli pro „Betlémské světlo“ – 
plamínek pokoje a míru. My-
šlenka šířit Betlémské světlo 
vznikla v roce 1986 v rakous-
kém Linci. K nám se tento zvyk 
dostal v prosinci 1989. Tehdy 
první světlo do revolučního 
Československa přivezli exilo-
ví skauti. Plamínek zažehnutý 
v Betlémě, v místě narození 
Ježíše Krista, putoval ve spe-
ciálním bezpečnostním obalu 
letecky z Izraele do Rakouska 
a odtud pak „světlo přátelství“ 
putovalo do mnoha zemí. Před 
těmito Vánoci převzala ve Víd-
ni delegace brněnských skautů 
světlo 11. prosince. Vlakem ho 
přivezla na brněnské nádraží 
a druhý den ho při mši svaté 
v katedrále na Petrově předala 
biskupovi.  Rozvoz Betlémské-
ho světla vlaky po celé repub-
lice proběhl 18. prosince 2010. 
K nám, do Zruče nad Sázavou, 
se světlo dostalo prostřednic-
tvím paní Aleny Zemanové z 
Kolína 23. 12. a na Štědrý den 
jste si pro něho mohli dojít do 
průjezdu zámku (v zámecké re-
stauraci). 
Symbol Betlémského světla už 
není v současnosti jen záležitos-
tí křesťanské církve, ale spojuje 
i ostatní lidi všech národností, 
lidi neznámé i cizí. Zkrátka 
všechny lidi dobré vůle.   
Všichni moji blízcí si pro svě-
týlko zašli, aby si připálili 
svíčky u štědrovečerního stolu. 
Zastavili jsme se i na hřbitově 
zapálit svíčky svým nejbližším. 
Potkali jsme se s mnoha zná-
mými a popřáli si klidné svát-
ky.  Nápad se světýlkem se mi 
moc líbil.

Jiřina Janatová

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Městský úřad Zruč nad Sázavou, Zámek 1, 285 22 Zruč nad Sázavou

zastoupený tajemníkem úřadu

vyhlašuje dne 5. ledna 2011 výběrové řízení na obsazení pracovního místa

vedoucí kulturního odboru/oddělení
Místo výkonu práce: Zruč nad Sázavou
Sjednaný druh práce: vedoucí kulturního odboru, město Zruč nad Sázavou
Platové zařazení: platová třída (rozpětí) podle platných předpisů, vzdělání a praxe, dále osobní ohodnoce-

ní, přiměřené benefity.
Požadavky na uchazeče:
- dosažené vzdělání vysokoškolské nebo střední;
- znalosti: historie města, průvodcovství, schopnost formulovat texty;
- řízení kulturních aktivit města (slavnosti, ples a další), řízení infocentra, městské knihovny a kulturních 

aktivit spojených se zámkem, tiskový mluvčí města;
výhoda:
- praxe v podobné funkci nejméně 3 roky, vzdělání v humanitních oborech, jazykové znalosti;
- řidičský průkaz skupiny B přednost;
další požadované dovednosti:
kreativita, práce na PC (Office, Windows, Excel, Internet), znalosti o regionu, schopnost dynamického 

myšlení a nových nápadů, ochota dále se vzdělávat, umění jednat s lidmi, dobré komunikační schopnosti.
Náležitosti přihlášky:
Jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského 

průkazu, datum a podpis.
K přihlášce připojte strukturovaný životopis, výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce a 

ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání.
Dále přiložte stručný text zabývající se a) koncepcí kulturních aktivit města a b) využití zámku jako ob-

noveného kulturního centra města (infocentrum, programy pro jednotlivé prostory zámku, výstavy apod.). 
Přihlášku s požadovanými doklady zašlete nejpozději do pátku 18. února 2011 do 12 hodin na adresu:

Městský úřad, Zámek č. p. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou , 
telefon 327 531 579, e-mail podatelna @ město-zruc.cz.

Obálku označte slovy: výběrové řízení na vedoucí/ho odboru kultury.
Vyhlašovatel si vyhrazuje zrušení výběrového řízení na uvedenou pozici kdykoli v jeho průběhu.
Kontaktní pracovník MěÚ: vedoucí OKS paní Ludmila Vlková,  327 531 579.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Foto Lenka Říhová: Částečné zatmění slunce ve Zruči dne 04.01.2011

Výzva
Oslovujeme všechny 

šikovné lidi, kteří mají 
zájem o vystavování 

svých prací  
v zámecké galerii,  

aby se nahlásili  
na oddělení kultury  

u pí Janatové,  
tel. 327 531 194 nebo  

na e-mailu:  
kultura@mesto-zruc.cz  

do 18. února 2011. 
Dle přihlášek bude 

vypracován roční plán 
výstav a další využití 

těchto prostorů.

CENA MĚSTA
Město Zruč nad Sázavou vyhlašuje
udělení CENY MĚSTA za rok 2010

Písemné návrhy na udělení ceny za aktivity, záslužné činy, apod., 
dosažené pouze v roce 2010,  

přijímá kancelář starosty do 31. 3. 2011.
Statut pro udělování Ceny města:
1. Cena města Zruč nad Sázavou ( dále jen „Cena“) je udělována za 

aktivity významnou měrou přispívající k všestrannému rozvoji našeho 
města a k jeho vnitřní i vnější reprezentaci. Uděluje se tak například 
za vynikající výsledky dosažené na poli kulturním, sportovním nebo 
vědeckém.

2. Návrh na udělení „Ceny“ je oprávněn podat kterýkoliv občan starší 
18 let a mající trvalé bydliště ve Zruči nad Sázavou. Návrh lze podat 
prostřednictvím členů Zastupitelstva města nebo podáním v kanceláři 
starosty na městském úřadě.

3. Pro udělení „Ceny“ může být navržen kterýkoliv občan splňující 
podmínky uvedené v odst. 1, a to bez jakékohokoliv omezení věku. 
Rovněž místo jeho trvalého bydliště nemusí být ve Zruči nad Sázavou. 

4. Konečný návrh na udělení „Ceny“ předkládá, spolu s písemným 
zdůvodněním, zastupitelstvu Rada města, a to na základě předchozího 
projednání všech došlých návrhů.

5. „Cena“ je vyplácena finanční částkou ve výši 7.500 Kč, nemusí být 
udělována každoročně a není na ni právní nárok.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

ADRA sbírá lékárničky pro ITIBO v Keni
Na podporu zdravotnického zařízení v keňském Itibo sbíráme auto-

lékárničky, které podle nové vyhlášky bude potřeba od 1. ledna 2011 v 
našich vozech vyměnit. Jsme přesvědčeni, že touto iniciativou zabrá-
níme zbytečnému plýtvání a zároveň ušetříme peníze pro náš projekt. 
Přidejte se k nám a část z nepoužitelných lékárniček darujte nemocnici 
v Keni.

Vážení občané Zruče nad Sázavou,
naše zařízení pro děti a mládež Kotelna se stalo sběrným místem sta-

rých autolékáren. Autolékárny budeme přijímat až do konce února. Poté 
si pro ně ADRA přijede a bude je distribuovat do Keni.  Máme otevřeno 
v pondělí, úterý, čtvrtek a pátek od dvou do šesti hodin. Připojte se k 
této humanitární akci a pomozte těm, kteří to potřebují více, než my.

Informace na: adra.cz
Předem děkujeme za vaši pomoc

NZDM Kotelna a ADRA

Chcete získat zdarma rekvalifikaci Základy 
práce na PC?  Pomůžeme Vám!

Českobudějovická obecně prospěšná společnost Attavena nabízí po-
moc všem, kteří chtějí i po dobu mateřské či rodičovské dovolené zů-
stat v kontaktu s vývojem moderních informačních technologií nebo si 
rozšířit popřípadě doplnit svoje znalosti, a zvýšit tak svoji cenu na trhu 
práce v okamžiku, kdy začnou hledat svoje nové uplatnění.

Co nabízíme? Možnost účasti v rekvalifikačních počítačových kur-
zech pro rodiče na mateřské a rodičovské dovolené, ale nejenom pro 
ně. V rámci projektu Lehké motivačno mohou tuto příležitost využít 
i osoby pečující o závislého člena rodiny, rodiče samoživitelé, muži v 
obdobné situaci jako ženy s malými dětmi a rodiče s dětmi do 15 let. 
Projekt není určen pro osoby již aktivně vykonávající zaměstnání nebo 
pro OSVČ. 

Attavena připravuje od března ve Zruči nad Sázavou kurzy „Základy 
práce na PC“ ve spolupráci s městem Zruč nad Sázavou a MC Setkání.

Účastnice čeká 13 lekcí počítačového kurzu. Celkem 24 klientek získá 
osvědčení o rekvalifikaci platné na celém území ČR a některé z nich 
možnost účasti v novém kurzu ICT efektivně v životě matky, kde se 
výuka provádí zcela netradičním způsobem. Mottem tohoto kurzu je 
„Ne vy pro počítač, ale počítač pro vás“. Během základního kurzu je 
pro klientky připravena simulační hra „Pracovní role matky“. Celkem 
ve 3 lekcích se klientky setkají s tématy „Žena….já“, Žena….partner“ a 
„Žena….rodina a okolí“. 

Po 12 maminkách ve dvou kurzech (dopoledním od 9 do 12 hod. nebo 
odpoledním od 13 do 16 hod.) zvládne základy psaní textu, práce s 
tabulkami, efektivní využití internetu a obsluhu e-mailové schránky. 
Díky fondům ESF a státnímu rozpočtu ČR jsou nabízené aktivity pro 
klientky zcela zdarma.

Oproti standardním kurzům nabízíme výuku s asistentem, hlídání 
dětí od 1 roku. Klademe důraz nejen na názorný výklad, ale zvlášť na 
praktické procvičování za pomoci lektora, asistenta a domácích cviče-
ní. Navíc poskytuje lektor prostřednictvím mailu, ICQ nebo telefonicky 
pomoc klientkám po celou dobu trvání kurzu. Podpora klientů je dána i 
studijními materiály psanými srozumitelně pro cílovou skupinu.

Prohlédněte si naše projektové stránky (Lehké motivačno) na www.
attavena.cz.

Bližší informace a přihlášky na telefonu 774 223 427, 327 314 082 
(Kloudová Alena, koordinátorka projektu).

Foto Petr Skála: Turistický oddíl na novoročním pochodu na kopec Jordán, více na str. 7
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Rada města na svém 
4. zasedání, konaném  

dne 20.12.2010 ... 
•	zrušuje zveřejněný záměr Rady 

města, přijatý usnesením číslo 
321/2010 ze dne 11. 10. 2010, na 
prodej části pozemku p. č. 2577/1 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou. 
Žadatele o odkup pozemku bude 
informovat SÚ.

•	ukládá zveřejnit záměr města 
na prodej části pozemku p. č. 
2577/2 dle KN v k. ú. Zruč nad 
Sázavou a následně předložit do 
jednání ZMě

•	schvaluje žádost firmy Frigera 
Metal, a. s. o povolení splátek 
pro úhradu závazků za dodávku 
elektrické energie a uzavření 
splátkového kalendáře. Celkový 
dluh tak bude zaplacen do 15. 6. 
2011.  

•	schvaluje kácení stromů na 
pozemku p. č. 373 v k. ú. Zruč 
nad Sázavou, který využívá 
příspěvková organizace MŠ 
Malostranská. Tento souhlas se 
vydává pro potřeby správního 
řízení. 

•	schvaluje vyplacení mimořádné 
odměny řediteli ZUŠ panu Jiřímu 
Fremlovi z finančních prostředků 
poskytnutých ze státního 
rozpočtu na platy zaměstnanců 
ZUŠ. Ředitele bude informovat 
KS.

•	bere na vědomí zprávu Školské 
rady při ZUŠ ve Zruči nad Sáza-
vou ze dne 6. 12. 2010 

•	zřizuje Školskou komisi ve 
složení -  PaeDr. Alena Po-
daná, Mgr. Jana Marečková, 
Bc. Jarmila Chalupová, Zdeňka 
Kuželková, Jiří Freml, Mgr. 
Marie Vrzáčková, Mgr. Ra-
doslava Koumarová, Ing. Ivo 
Šimek, CSc., Mgr. Martin Hujer 
a jmenuje PaedDr. Alenu Po-
danou předsedkyní této komise. 
Jmenování zašle KS.

•	bere na vědomí informaci firmy 
Veolia Transport Východní 
Čechy, a. s., Na Ostrově 177, 537 
01 Chrudim o plánované ceně a 
rozsahu dopravní obslužnosti pro 
rok 2011

•	schvaluje poskytnutí městských 
grantů v roce 2011 (samostatná 
tabulka na této stránce). Plakáty 
na akce podpořené granty budou 
TS vylepeny zdarma, rovněž 
vyhlášení v městském rozhlase. 
Ekonomický odbor zašle 
žadatelům rozhodnutí s ustano-
vením, že žadatel je povinen 
propagovat uskutečnění akce za 
pomoci příspěvku města Zruče 
nad Sázavou.

•	vyhlašuje Cenu města za rok 
2010.  Termín pro podání žádostí 
je 31. 3. 2010. Zveřejnění zajistí 
KS.

•	bere na vědomí protokol o prove-
dené kontrole výkonu přenesené 
působnosti obcí na úseku územ-
ního plánování a stavebního řádu 
ze dne 8. 12. 2010 Krajským 
úřadem Středočeského kraje 

•	ukládá zveřejnit oznámení o 
vyhlášení výběrového řízení na 
vedoucího Kulturního odboru 
pro město Zruč nad Sázavou

•	schvaluje slevu 15 % na nájem-
ném pro rodinu barmských 
uprchlíků v DPB, ulice Mládeže 
č. p. 591

•	zřizuje Komisi pro posuzování 
nákladů, vynaložených nájem-
níky na renovaci městských ne-
bytových prostorů ve složení -  
Jan Jelínek, Ing. Milan Růžička, 
Lubomír Dolák a volí pana 
Lubomíra Doláka do funkce 
předsedy této komise. Jmenování 
zašle KS. 

•	na základě zveřejněného 
výběrového řízení na akci: 
„Dodávka nádob na bioodpady“ 
schvaluje, jako ekonomicky 
nejvýhodnější pro město, na-
bídku č. 1 firmy SSI Schafer, s. 
r. o., Tovární 325, 753 01 Hran-
ice, na druhém místě nabídku č. 
2 firmy Petr Palán, Vesce 46, 392 
01 Soběslav, na třetím místě na-
bídku č. 3 firmy  BR-Trade, s. r. 
o., Lásenická 993, 193 00 Praha 
9 – Horní Počernice. Oznámení 
zašle KS. RMě pověřuje starostu 
města podpisem smlouvy o dílo 

s firmou umístěnou na prvním 
místě. 

•	zrušuje ke dni 5. 12. 2010 dále 
uvedené komise, zřízené Ra-
dou města na začátku minulého 
volebního období - Bytová 
komise, Povodňová komise, Sbor 
pro občanské záležitosti, Komise 
pro partnerství, Inventarizační 
komise. Oznámení bývalým 
členům komisí zašle KS. 

•	schvaluje smlouvu o technické 
podpoře číslo TP55/10 s fir-
mou VITA software, s. r. o., Na 
Beránce 57/2, 160 00 Praha 6 a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy 

•	schvaluje slevu 25 % na nájem-
ném nájemci Česká republika - 
Ministerstvo vnitra, Nad Štolou 
3, 170 34 Praha 7 pro rok 2011 
na prostory služebny Policie ČR

•	schvaluje uzavření mandátní sm-
louvy číslo nSIPO 01 – 646/2010 
se smluvní stranou Česká pošta, 
s. p., se sídlem Praha 1, Poli-
tických vězňů 909/4, 225 99 a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy 

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
převzetí a odstranění odpadu na 
zařízení (skládce odpadu) zho-
tovitele č. S10 4610023 na rok 
2011 s firmou .A.S.A. HP, spol. 
s r. o., ul. 28. října 875, 285 04 
Uhlířské Janovice a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy

•	schvaluje uzavření dodatku k 
nájemní smlouvě ev. č. NP043/99 
ze dne 29. 10. 2010 na nebytové 
prostory s firmou .A.S.A., spol. 
s r. o., Ďáblická 791/89, 182 00 
Praha 8 a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku.

------------------------------------
Zastupitelstvo města na svém 

3. zasedání, konaném  
dne 20.12.2010 ... 

•	volí do funkce člena Finančního 
výboru pana Ing. Milana Maxu. 
Finanční výbor bude pracovat 
v tomto složení: předseda: pan 
Jaroslav Jelínek, členové:  Bc. 
Pavel Vrzáček, Ing. Zdeněk Svo-
boda, Ing. Miloslav Pelc, Jiří 
Průša, Ing. Milan Maxa. 

•	schvaluje rozpočet města Zruč 
nad Sázavou na rok 2011 v 
následujícím členění: Příjmy:  
117.249,76 tis.  Kč / Výdaje: 
146.854,76 tis.  Kč / Financov-
ání: 29.605 tis.  Kč

•	bere na vědomí rozpočet dobro-
volného svazku obcí Mikrore-
gion Posázavský kruh pro rok 
2011 

•	schvaluje přílohu č. 4 obecně 
závazné vyhlášky města Zruč 
nad Sázavou č. 2/2007 o míst-
ním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů

•	schvaluje dodatek č. 1 k Zásadám 
pro vydávání Zručských novin  

•	schvaluje rozpuštění dosavadní 
redakční rady Zručských novin 
a zřizuje redakční radu v tomto 
složení: Martin Beneš, Jiřina 
Janatová, Ludmila Vlková, Len-
ka Křížová, Mgr. Vladimír Radil, 
Milan Kaluža

•	bere na vědomí zápisy 
Finančního výboru ze dne 8. 10. 
2010 a 15. 12. 2010

------------------------------------
Rada města na svém 
5. zasedání, konaném  

dne 10.01.2011 ... 
•	na základě zveřejněného záměru 

na pronájem části pozemku p. č. 3 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou o 
výměře 3 m2 schvaluje uzavření 
nájemní smlouvy na tento poze-
mek s Římskokatolickou farností 
Zruč nad Sázavou, Ke Kostelu 3, 
Zruč nad Sázavou a pověřuje sta-
rostu podpisem nájemní smlouvy 

•	ukládá zveřejnit záměr města 
na prodej části pozemku p. č. 
1650/3 dle KN v k. ú. Nesměřice 
a následně předložit do jednání 
ZMě 

•	neschvaluje žádost nájemce 
polyfunkčního objektu na 

náměstí MUDr. Svobody pana 
Tran Thanh o slevu na nájemném 
za měsíce leden - březen 2011. 
Žadatele bude informovat SM.

•	jmenuje paní Ing. Janu Jelínko-
vou tajemnicí Finančního výbo-
ru. Jmenování zašle KS.  

•	ukládá zveřejnit záměr na prodej 
části pozemku p. č. 1914/1 
(cca 25 m2) na stavbu garáže a 
následně předložit do jednání 
ZMě. RMě ukládá poptat správce 
ing. sítí, zda v místě plánované 
stavby nejsou podzemní sítě 

•	ukládá předložit do jednání 
zastupitelstva přijetí dotace 
ze Státního fondu životního 
prostředí ČR z programu Zelená 
úsporám na objekty č. p. 765 - 
767 v ulici Spojovací

•	schvaluje objednat vypracov-
ání studie na rekonstrukci kul-
turní místnosti na Dubině a 
MŠ Malostranská firmě PRO-
JEKT SVĚTLÁ, v. o. s., zas-
toupená Ing. Marií Kovandovou, 
Havířská 616, 582 91 Světlá nad 
Sázavou. Objednávku zašle SM.

•	na základě článku IV. odstavce 
3 smlouvy o převodu vlastnictví 
bytové jednotky č. 751/6 v ulici 
Na Výsluní č. p. 751 ze dne 20. 
4. 2009 schvaluje odstoupení od 
této smlouvy z důvodu nesplá-
cení splátek ze strany kupujícího   

•	schvaluje zálohové listy na 
dodávku tepelné energie pro rok 
2011 předložené firmou Tedom, 
a. s., Výčapy 195, 674 01 Třebíč 
a pověřuje starostu jejich pod-
pisem 

•	schvaluje odstoupení od kupní 
smlouvy s firmou SSI Schäfer, s. 
r. o., Tovární 325, 753 01 Hran-
ice na dodávku 445 ks speciál-
ních nádob pro sběr bioodpadů, 
které jsme převzali do své správy 
a používali po dobu komplexní 
zkoušky 

•	schvaluje uzavření dodatku č. 1 
smlouvy o dílo s firmou Silme, s. 
r. o., Pražská tř. 495/58, 370 04 
České Budějovice na zakázku 
“Oprava místní komunikace 
Průmyslová” a pověřuje starostu 
podpisem tohoto dodatku

•	bere na vědomí informaci Kra-
jského úřadu Středočeského 
kraje o omezení jízdních řádů ke 
dni 1. 2. 2011 a pověřuje starostu 
jednání v této záležitosti 

•	schvaluje uzavření mandátní 
smlouvy s firmou Stavební po-
radna, spol. s r. o., Průběžná 48, 
370 04 České Budějovice na 
zpracování výběrového řízení na 
stavební část akce: „Na kole do 
práce zručskou cyklostezkou“ a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy. Firmu bude informovat 
KS.

•	schvaluje uzavření dodat-
ku č. 1 ke smlouvě č. 2517/
KHT/2010 ze dne 5. 10. 2010 
o poskytnutí účelové dotace z 
rozpočtu Středočeského kraje ze 
středočeského Fondu podpory 
dobrovolných hasičů a složek 
IZS se Středočeským krajem, 
Zborovská 81/11, 150 21 Praha 
50 a pověřuje starostu podpisem 
dodatku 

•	ukládá splnit pí Vlkové usnesení 
3. ZMě č. 20/2010 (zaslání 
jmenování novému členovi  FV 
- Ing. Maxovi)

•	ukládá splnit Ing. Jelínkové 
usnesení 3. ZMě č. 21/2010 
(rozpočet města pro rok 2011) 

•	ukládá splnit pí Vlkové usnesení 
č. 3 ZMě č. 23/2010 (zveřejnění 
přílohy č. 4 obecně závazné 
vyhlášky města č. 2/2007 o míst-
ním poplatku)

•	ukládá splnit pí Vlkové usnesení 
č. 3 ZMě č. 24/2010 (do-
datek č. 1 k Zásadám pro vy-
dávání Zručských novin, zas-
lání jmenování novým členům 
redakční rady)

•	schvaluje uzavření darovací 
smlouvy s firmou Variel, a. 
s., Průmyslová 1034, 285 22 
Zruč nad Sázavou na finanční 
příspěvek ve výši 10.000 Kč, 
který bude poskytnut na kulturní 
akce ve Zruči nad Sázavou a 
pověřuje starostu podpisem sm-
louvy.

INFORMACE Z ÚŘADU

Úřad
práce
informuje

Na konci předchozího roku 
evidoval Úřad práce v Kutné 
Hoře celkem 4 025 osob. 

Míra registrované ne-
zaměstnanosti stoupla na 
9,95 % (před rokem 9,45 %).  

V průběhu celého roku 2010 
bylo nově hlášeno 5 793 osob. 
Evidenci ukončilo a vyřa-
zeno bylo 5 556 osob.  Úřad 
práce umístil v průběhu roku 
celkem 1 563 osob. Průměr-
ný věk evidovaných osob na 
konci roku byl 40 let. 

Volných míst bylo nabízeno 
v závěru roku 351. 

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo k 31. 12. 2010 evidováno 
230 osob. Míra nezaměstna-
nosti 9,30 %.

Z celkového počtu tvořily 
ženy 41 %. Věkový průměr 
uchazečů z města činil 40 let.

 Václav Hüttner

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Granty pro rok 2011
    
 č. jméno žadatele název účel  den     měsíc  částka (Kč)
1. Mgr. Jana Marečková Den Země – 12. ročník akce  duben 3.000
2. Český rybářský svaz rybářské závody - děti akce 18. červen 3.000
3. Český rybářský svaz rybářské soutěže akce 1. květen 3.000
4. Český rybářský svaz příspěvek na činnost činnost   30.000
5. Český rybářský svaz příprava nových členů činnost  leden - červen 1.000
6. Český rybářský svaz chov ryb činnost   2.000
7. Český svaz chovatelů posvícenská výstava akce 17. září 5.000
8. Jan Suchý Pallasit fest 2011 akce 11. červen 5.000
9. Alena Heroutová taneční kroužky činnost   15.000
10. MUDr.Lenka Novotná Den Země 2011 akce 23. duben 3.000
11. MC Setkání Pohádkový park akce 18. září 7.000
12. František Hromadník Zručský betlém akce 3. prosinec 3.000
13. František Hromadník Zpíváme maminkám akce 8. květen 2.000
14. František Hromadník Zručské plavovlásky akce 17. září 2.000
15. František Hromadník  Rychlá kola voní benzi-

nem
akce 28. říjen 3.000

16. František Hromadník Když harmonika tiše zní akce 1. květen 2.000
17. František Hromadník  dětský karneval - klo-

boukový V. ročník
akce 24. leden 3.000

18. František Hromadník Zruč je rodu ženského akce 6. březen 2.000
19. ČSSD lampionový průvod akce 30. duben 5.000
20. Sokol Řendějov příspěvek na činnost činnost   10.000
21. Pavel Antoš Rangers cup 5. ročník akce 16. duben 3.000
22. Jiřina Kovářová Vítání prázdnin akce červen 20.000
23. Klub panenek taneční skupina irských a 

dobových tanců
činnost   2.000

24. Klub panenek Setkání medvídků v Krá-
lovství panenek

akce 17.-19. červen 8.000

25. ZO ČSV-včelaři léčení včelstev činnost   10.000
26. Futsalová akademie 1. česká futs. akademie činnost   50.000
27. Futsalová akademie 1. liga futsalu FIFA akce 1. 11. 28. 2. neschváleno
28. Ručičky, o. s.  sádrové odlitky, pro 

Kuby i pro Lidky
akce 2.-3. březen 2.000

29. Ručičky, o. s.  podpora aktivit dětí činnost   4.000
30. Vladimír Vyšohlíd Zručská vrátka VI. roč-

ník
akce 27. srpen 40.000

31. Vlastimil Roflík Zámekfest 2011 7. ročník akce 5. červenec 50.000
32. Josef Černý 5. vánoční florbal akce 29. prosinec 5.000
33. Budó kai,  o.s.  příspěvek na činnost činnost   10.000
34. Sportovní klub cyklistiky Mistrovství ČR ve stol-

ním tenise juniorů
akce 10. duben 10.000

35. Sportovní klub cyklistiky činnost sportovního klu-
bu

činnost   20.000

36. Mateřská škola  Putování za čarodějnicí akce 29. duben neschváleno
37. Kamil Neužil II. Evropská olympiáda akce 10.-17. září 3.000
38. Jiří Blažek Návrat dobré české de-

chovky do města
akce 6. srpen 10.000

39. Šipkový klub Jiskra Šipková liga Stř. kraj činnost   neschváleno
40. Martina Šaňková Ideální Zruč nad Sázavou činnost   3.000
41. Mgr. Jindřich Pustka ples pro obnovu barok-

ních varhan
akce 19. únor 5.000

42. SRPŠ při I. ZŠ Kateřinská zábava  akce 26. listopad 6.000
43. Pavel Jecelín provozování divadelních 

představení a kulturních 
akcí v rámci ČR

činnost   10.000

C E L K E M 380.000

***   Informace pro přispěvovatele   ***

Uzávěrka Zručských novin
Upozorňujeme proto všechny přispěvovatele do 

Zručských novin, že články, které dojdou po uzávěrce, 
budou automaticky zařazeny až do dalšího čísla,  

a to bez výjimek.
Uzávěrku následujícího čísla naleznete vždy v dolní 

části úvodní stránky novin.
Své příspěvky zasílejte, prosím, výhradně na 
e-mailovou adresu  noviny@mesto-zruc.cz.

Děkujeme za pochopení.
Redakční rada ZN 
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K 1. 1. 2001 čítala Zruč nad Sázavou 5.065 obyvatel.
Jako první zručský občánek nového milénia je Věra Matoušková, 

která se narodila 16. ledna 2001.
Hned v prvních lednových dnech roku 2001 nás potrápilo náledí 

a epidemie chřipky. 
V Kutné Hoře probíhala výstavba supermarketu BILLA. 
Od ledna se připravovalo sčítání lidu, domů a bytů. Vlastní sčítání 

bylo pak prováděno k  1. 3. 2001. Předběžné výsledky byly zveřejně-
ny v září. Zajímavý byl údaj o počtu lidí v produktivním věku, kteří 
mají pracoviště v jiném místě. Mimo Zruč  tedy pracuje, dle sčítání, 
955 osob, což je 43,7 %.

20. ledna se uskutečnila v sále zručského zámku zajímavá beseda 
nazvaná „Do nového tisíciletí s úspěšnými rodáky“. Hosty besedy 
byli: bývalý reprezentant České republiky v lehké atletice Dr. Milan 
Jílek, kytarový virtuos Matěj Freml a filmový režisér Petr Ruttner.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

LEDEN 2001

Jací jsme?
Když byla po-

ložena otázka, 
jakou budouc-
nost mají Češi, 
jednomu vyso-
ce vzdělanému 
muži se svě-
tovým přehle-
dem, odpověděl: 
„Nejsem pro-
rok, ale pokud 
se naše společ-
nost nezbaví oné 
podivné směsi 
malosti a nafou-
kanosti, lačnosti 
a lhostejnosti, 
neumím si ně-
jakou výraznou 
změnu k lepší-
mu představit“.

N á s l e d u j í c í 
léta nás rozhod-
ně postaví před 
výzvy, ne-li pří-
mo zkoušky, v 
nichž se osvědčí 
vlastnosti jako 
skromnost, věc-
nost, statečnost 
a pracovitost.

Myslím, že 
tato slova stojí za úvahu.

Pevné zdraví a boží 
požehnání v roce 2011 přeje  
všem J. Hamajdová
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■■ Prodám cihlový byt 2+1 ve 
Zruči nad Sázavou v OV,  56 
m2 s 2 sklepy.  Možnost pře-
stavby na  3+1. Informace na 
tel.: 602 394 736.

■■ Pronajmu byt 4+1 od 1. 1. 
2011, tel.: 604 211 002.

■■ Koupím les, mladý i starý, 
případně holinu. Tel.: 608 
667 708. 

■■ Hledám čalouníka – očalou-
nění staré třísedačky a dvou 
křesel, výměna výplně. Po-
tahovou látku mám. Volejte, 
prosím: 777 599 788. Cena 
dohodou.

■■ Koupím náhradní díly na sta-
ré motocykly a automobily, 
v jakémkoliv stavu, do r. v. 
1960. Tel.: 606 649 334.

■■ Dlouhodobě pronajmu nový 
byt 2 + KK ve Zruči, volný 
ihned, kauce, 4.000 Kč mě-
síčně+energie. Tel.: 604 413 
534 – po 17. hodině.

■■ Velkoformátový barevný 
a černobílý tisk na HP 800 
DESIGNJET v rozlišení až 
2400/1200 dpi, šíře role až 
1067 mm, délka volitelně.  
Tel.: 724 190 670, 604 773 
660, e-mail: j.cermak@sen-
dme.cz

■■ Prodám byt 3+1 v osobním 
vlastnictví ve Zruči n. S. - 
Na Pohoří, balkon, výtah, 5. 
patro. Volný v červenci 2011. 
Tel.: 774 677 890.

■■ Prodám byt 3+1 Na Výslu-
ní, Zruč nad Sázavou, cena 
800.000 Kč, nutno vidět. Tel: 
605 472 208.

■■ Prodám levně brokovnici r. 
16 /Hamerles/, hlavně chrom, 
decimálku se závažím, má-
selnici, hrnec na vaření šťá-
vy, vodoměr 3/4 C. Tel.: 732 
646 176, SMS ne.

■■ Úprava pejsků - Tvrdíková 
Jaromíra, Ostrov 45, Ledeč 
nad Sázavou, tel. 723-373-
898. Stříhání, trimování, 
koupání, úprava drápků. 
Citlivý přístup ke každému 
pejskovi.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50 Kč, 
tučně +25 Kč (250 znaků). Pří-
jem inzerce: paní Janatová, 
MěÚ oddělení kultury, tel. 327 
531 194.

UPOZORNĚNÍ: Úhrada řád-
kové inzerce je možná pouze 
hotově v pokladně MěÚ.

Řádková inzerce
03. 12. 2010 … V dopoledních hodinách byla hlídka MěP požádá-

na PČR o prověření oznámení o dopravní nehodě na nám. MUDr. 
Svobody. Na místě bylo strážníky zjištěno, že došlo ke střetu dvou 
osobních vozidel, kdy se nehoda obešla bez zranění a škody třetí oso-
by. Po poučení účastníků dopravní nehody o hlášení škodné události 
byla dále hlídkou MěP o zjištěných skutečnostech zpětně informo-
vána PČR. 

03. 12. 2010 … Ve večerních hodinách asistovala hlídka MěP PČR, 
kdy byla prováděna kontrola podávání alkoholu mladistvým. Během 
akce bylo prověřeno několik restauračních zařízení v katastru města.

08. 12. 2010 … Během objížďky města bylo strážníky ve večer-
ních hodinách zjištěno v ul. Na Vekendech poškození osobního mo-
torového vozidla. Na skutečnost byli upozorněni majitelé vozidla a 
hlídka PČR. Z vozidla, jež mělo rozbité okno zadních bočních dveří, 
se nic neztratilo.

11. 12. 2010 … Tekoucí voda po chodníku v sadu Míru byla důvo-
dem oznámení skutečnosti na pohotovost VHS. Během noční ob-
jížďky byla hlídkou MěP zjištěna závada na vodoinstalaci v sadu 
Míru, kdy voda vytékala ze země v úrovni křižovatky ulic 5. květ-
na a Horní a dále se valila po chodníku až do ulice tř. Osvobození. 
Strážníci na místě vyčkali až do příjezdu pracovníků VHS.  

18. 12. 2010 … Na žádost operačního důstojníka PČR byla hlídkou 
MěP provedena v odpoledních hodinách kontrola panelového domu 
v ul. Poštovní. Zde byl občany hlášen pohyb jakéhosi bezdomovce 
se psem. Hlídka MěP se dostavila na místo, kde byl před dveřmi 
jednoho z bytů zjištěn povalující se dvaatřicetiletý muž z Benešov-
ska. Tento byl po ověření totožnosti upozorněn na nevhodné místo 
k odpočinku a i se svým čtyřnohým přítelem z uvedených prostor 
vykázán.

20. 12. 2010 … V ranních hodinách byla hlídka MěP přivolána k 
dopravní nehodě, ke které došlo v ul. Okružní. Zde došlo ke střetu 
dvou vozidel, kdy dodávkové vozidlo nacouvalo do vozidla osobní-
ho. Na místě dopravní nehody, která se obešla bez zranění, se účast-
níci dohodli na zavinění, navzájem si prokázali svou totožnost a uči-
nili patřičné kroky k likvidaci škodné události. Strážníci na místě 
dohlíželi nad bezpečností provozu až do prošetření události. 

20. 12. 2010 … Na žádost majitele odloženého vozidla byla hlídkou 
MěP v odpoledních hodinách vykonána asistence při likvidaci au-
tovraku v ul. Na Výsluní. Strážníky byl v místě uskutečněn dohled 
nad bezpečností v silničním provozu během odtahu tohoto vozidla. 

21. 12. 2010 … V odpoledních hodinách byla hlídka MěP požádá-
na PČR o asistenci při kontrole rodinného domku v katastru města. 
Majitel je dlouhodobě hospitalizován a v domě se měly neoprávněně 
usadit cizí osoby. Přítomnost policistů na místě si vyžádal rodinný 
přítel, který přijel na žádost majitele dům zabezpečit. Při kontrole 
nebyly na místě zjištěny žádné osoby.   

31. 12. 2010 … Přítomnost hlídky MěP si vyžádala posádka vozi-
dla RZS, která ošetřovala pacienta v ul. Dvouletky. RZS vyjížděla k 
úrazu nohy, kdy vznikl problém se psem, kterého měl pacient u sebe. 
Hlídkou MěP byl pes osmapadesátiletého místního občana služeb-
ním vozidlem odvezen a předán rodinné příslušnici, která byla o celé 
události vyrozuměna.

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou
01. 12. 2010… spolu s kolegy z Ledče n. S. zasahovali zručští hasiči 

u obce Bezděkov, kde řidič osobního vozidla sjel do příkopu. Nehoda 
se obešla bez zranění, na vozidle byla učiněna protipožární opatření 
a jednotka se vrátila zpět na základnu.

Nákladní automobil vyprošťovali hasiči u Krasoňovic. Nákladní 
DAF byl z příkopu vyproštěn až pomocí vyprošťovacího automobilu 
AV-14 ze stanice HZS v Kutná Hoře.

02. 12. 2010… zabouchnuté dveře u bytu v ul. Spojovací otvírali 
hasiči pomocí speciální sady nářadí.

06. 12. 2010… vyprostit nákladní vozidlo, které sjelo do příkopu, 
vyjela jednotka Na Pohoří. Na místě hasiči zjistili, že se jedná o vozi-
dla dvě, protože řidič dodávky se snažil uvízlý kamion objet a zapadl 
do závěje také. Hasiči nejprve pomocí CAS povytáhli kamion, aby si 
uvolnili cestu pro vytažení dodávky a po jejím odjezdu bylo prove-
deno úplné vyproštění tahače s návěsem.

15. 12. 2010… hasiči pomáhali s uvolněním komunikací, které byly 
neprůjezdné, protože se na nich utvořila vrstva ujetého sněhu a ten 
byl nad síly nákladních automobilů, které zůstaly stát na silnicích se 
stoupáním. Práci při vyproštění ztěžovali neukáznění řidiči, kteří  
neuposlechli varování hasičů a policistů a nepočkali na chemické 
ošetření vozovky a pokračovali v jízdě. O kopec dále se pak dožado-
vali pomoci znovu.

16. 12. 2010… taktické cvičení probíhalo ve firmě Frigera. Hasiči 
zde nacvičovali hasební  zásah, po nácviku byl postup vyhodnocen 
a stanovena případná rizika v rámci provozu firmy.

20. 12. 2010… vyprostit autobus ze škarpy vyjeli hasiči k Boh-
danči. Na místě bylo zjištěno, že autobus Neoplan se zde vyhýbal 
protijedoucímu kamionu a sjel při tom mimo komunikaci. Při neho-
dě nebyl naštěstí nikdo zraněn, hasiči za asistence policie autobus 
pomocí CAS vyprostili.

Jednotka byla povolána na odstranění stromu na komunikaci u 
Čestína. Strom byl rozřezán pomocí motorové pily a odklizen mimo 
vozovku.

21. 12. 2010… s transportem pacienta do sanitního vozu pomáhali 
hasiči na Lipině.

25. 12. 2010… na Sopis byl oznámen hromadící se led v Sázavě, 
který zadržuje odtok vody a způsobuje vzedmutí hladiny. Jednotka 
vyjela na monitoring řeky a hromadící led byl skutečně objeven v 
obci Horka nad Sázavou a ve Vlastějovicích. Starosta Vlastějovic 
na místo povolal dvě  rypadla UDS 114, aby se pokusila prolomit 
ledovou hráz. Hasiči mezitím se starostou Horky n. S., pracovníky 
povodí, policií a jednotkami dobrovolných hasičů eliminovali pří-
padná ohrožení po proudu toku, kudy se po prolomení ledové hráze 
dal očekávat velký průtok vody s ledovými krami. Všichni obyva-
telé, bydlící v blízkosti řeky,  byli informování o situaci a vyzváni k 
přípravě na rychlé opuštění domovů, ze všech komunikací v blízkos-
ti řeky byla také odstraněna všechna zde stojící vozidla. Po nějaké 
době intenzivního odhrnování se bagrům skutečně podařilo ledovou 
hráz ve Vlastějovicích prolomit a celá ledová masa o přibližné dél-
ce 1,5 km se valila směrem k Horce n. S. Vzhledem k okamžitému 
vzedmutí hladiny o tři čtvrtě metru a množství ledu byli na Horce 
evakuováni obyvatelé 11 domů. Ledová bariera však narazila na le-
dovou hráz, která zde byla, protrhla ji a valila se korytem dál. Než 
dorazila do Zruče nad Sázavou, ledy se rozlámaly a vzestup hladiny 
již také nebyl tak dramatický. Při této povodni byl zaplaven jeden 
rodinný dům, několik hospodářských stavení, ale nikdo nebyl na-
štěstí zraněn.

Na požár sazí v komíně vyjeli hasiči do Dolní Pohledě. Zde se na-
štěstí nejednalo o žádný závažný případ, saze v nerezové vložce ko-
mína vyhořely do příjezdu hasičů, k rozšíření požáru nedošlo.

28. 12. 2010… SOPIS vyslalo jednotku na požár osobního vozi-
dla Citroen ZX do Třebětína. Požár byl uhašen rodinou majitelky do 
příjezdu hasičů, událost se vzhledem na nepatrné škodě na vozidle 
nedošetřuje.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Napadl svou matku ... Z ne-
bezpečného vyhrožování je 
podezřelý sedmatřicetiletý muž 
ze Zruče nad Sázavou.  13. 12. 
2010 Ve Zruči nad Sázavou v 
ulici sad Míru fyzicky napadl 
v bytě svou matku údery pěstí 
do obličeje, přičemž jí vyhro-
žoval usmrcením. Policisté jej 
zadrželi a umístili do cely. V 
případě odsouzení může počí-
tat až s tříletým trestem odnětí 
svobody.   
Řídit nesměl ... Policisté ve 
Zruči nad Sázavou odhalili dne 
2. 1. 2011 řidiče s vysloveným 
zákazem řízení motorových vo-
zidel. Po patnácté hodině v ulici 
1. máje řídil jedenačtyřicetiletý 
muž ze Staré Boleslavi osobní 
automobil Citroen. Policisté 
zjistili, že mu Okresní soud pro 
Prahu-východ na sklonku roku 
2009 řízení zakázal po dobu tří 
let. Za maření výkonu úředního 
rozhodnutí mu nyní hrozí až tří-
letý trest odnětí svobody.  

nprap. Daniel Votroubek

Policie ČR

Vyhodnocení fotosoutěže
Fotoklub uspořádal vernisáž, vyhlášení výsledků a předání cen au-

torům, kteří poslali fotky do osmého ročníku fotosoutěže. Slavnost, v 
příjemném prostředí, navštívilo přes sedmdesát hostů včetně autorů.

Na úvod zahrál Marek Fiala na piano a potom doprovodil Kristýnu 
Nulíčkovou, Petru Jarou a Pavlínu Mlejnkovou, které předvedly výra-
zový tanec s názvem Hledám svůj příběh.

Soutěž obeslalo 32 autorů v kategorii do 15 let se 108 fotografiemi a 21 
autorů v kategorii nad 15 let s 90 ks fotografiemi.

Díky velkým prostorám kongresového sálu Centrinu jsme mohli vy-
stavit všechny došlé fotografie a nemuseli dělat jejich výběr. To považu-
jeme za velký klad této soutěže, protože autoři si mohou porovnat svoje 
práce s ostatními autory.

Porota ve složení: Jiří Říha, Eda Janovský, Lenka Říhová, Jaroslav 
Bouma a Vladimír Vyšohlíd dne 24. 11. 2010 hodnotila došlé fotografie 
do 8. ročníku fotosoutěže. Do uzávěrky (31. 10. 2010) obeslalo soutěž v 
kategorii A (do 15 let) 32 autorů se 108 fotografiemi.

Do kategorie B (nad 15 let) zaslalo 21 autorů 90 ks fotografií.
Rozhodnutí poroty:

Kategorie A (do 15 let), téma 1:
Hlavní cena: digitální fotoaparát Samsung EC-ES70 v ceně 2.299 Kč 

+ karta Kingstom 4 GB v ceně 179 Kč ... Královec Jiří, Malejovice, za 
snímek č. 84 Noc ve městě. S přihlédnutím k snímkům č. 85 Autoportrét 
a č. 86 Město v noci.

Hlavní cena: digitální fotoaparát Samsung EC-ES70 v ceně 2.299 Kč 
+ karta Kingstom 4 GB v ceně 179 Kč ... Majorová Klára, Ledeč nad 
Sázavou, za snímek č. 58 Norsko 3. S přihlédnutím k snímkům č. 56 
V kuchyni a č. 59 Norsko 4.

Věcné ceny bez udání pořadí: poukázky na fotografické služby v Cen-
trum FotoŠkoda v hodnotě 300 Kč

- Bechyňová Markéta, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 92 Bez názvu
- Hloušková Michaela, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 66 Bez názvu
- Mezerová Denisa, Zbraslavice, za snímek č. 14 Volání dálek
- Neužil Filip, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 61 Bez názvu
- Novák Petr, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 76 Světla v mlze
- Nouza Petr, Ledeč nad Sázavou, za snímek č. 36 Bříza
- Sahulová Aneta, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 72 Bez názvu
- Tvrdíková Lenka, Bohdaneč, za snímek č. 9 Pohoda
- Vavřinová Eliška, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 89 Bez názvu
- Zálužanská Pavlína, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 99 Bez názvu 

Věcná cena: fotopublikace ... Duspivová Denisa, Zbraslavice, za snímek 
č. 106 Bez názvu s přihlédnutím ke snímkům č. 104, 105, 107 bez názvů.

Kategorie A, téma 2 – Zruč a okolí:
fotopublikace ... Vavřinová Eliška, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 

98 Ranní mlha

Kategorie B (nad 15 let), téma 1:
Hlavní cena: digitální fotoaparát Olympus FE-5030 v ceně 2.988 Kč 

+ karta Kingstom 4 GB v ceně 179 Kč ... Linhartová Iveta, Zruč nad 
Sázavou, za snímek č. 82 Zub času. S přihlédnutím k snímkům č. 85 
Sunny day a č. 86 Sám.

Věcná cena: externí harddisk A-DATA NH92 Slim HDD 2,5“ 640 GB 
v ceně 1.890 Kč ... Mareš Kamil Vavřinec, Praha, za snímek č. 57 Často 
přehlížená. S přihlédnutím ke snímkům č. 56 Brusiči kolejnic a č. 59 
Kristus věky spoutaný.

 Věcné ceny bez udání pořadí: poukázky na fotografické služby v 
Centrum FotoŠkoda v hodnotě 500 Kč

- Brabcová Martina, Ledeč nad Sázavou, za snímek č. 16 Kolíčky
- Kovařík Matěj, Bohdaneč, za snímek č. 29 Velká fotografka
- Mikolášek Jan, Bystřice u Benešova, za snímek č. 31 Kapsa
- Sonberger Vít, Ledeč nad Sázavou, za snímek č. 23 Louhování
- Trejbal Jan, Zbraslavice, za snímek č. 11 Utopené listí
Věcná cena: poukázka na fotografické služby v Centrum FotoŠkoda 

v hodnotě 300 Kč ... Kopřiva Jan, Uhlířské Janovice, za snímek č. 72 
Bez názvu

Kategorie B, téma 2 – Zruč a okolí:
fotopublikace ... Novotný Pavel, Zruč nad Sázavou, za snímek č. 77 

Bez názvu

Ze všech došlých fotografií uspořádá Fotoklub výstavu v kongreso-
vém sálu domova CENTRIN. Vernisáž výstavy, vyhlášení výsledků a 
předání cen se uskutečnilo dne 18. 12. 2010 ve 14.00 hod. Výstava po-
trvá do 15. 2. 2011.

Vladimír Vyšohlíd, foto Lenka Říhová, Jarda Bouma, Bob Nová

Foto Lenka Říhová: Jiří Králo-
vec, vítěz kategorie A, přebírá 
cenu od předsedy fotoklubu B. 
Nováka

Foto Lenka Říhová: Iveta Linhar-
tová, vítězka kategorie B, přebírá 
cenu od předsedy fotoklubu B. 
Nováka
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Lednové ohlédnutí 
(nejen za vánočním koncertem ZUŠ…)

Ačkoli jsme už začali obracet listy kalendáře s jedenáctkou na konci 
letopočtu, máme ještě v čerstvé paměti plno dojmů ze dnů vánočního 
volna.  A my, co jsme  byli  15. prosince na předvánočním koncertě 
ZUŠ, si znovu rádi připomeneme také velmi příjemnou atmosféru toho 
večera. Byl a zároveň nebyl to obyčejný žákovský koncert. Učitelé se 
svými svěřenci vybrali a nacvičili takový repertoár , který  pomáhal 
vyladit  předvánoční náladu a navíc každý učitel výstup svého žáka v 
rámci svých řečnických schopností  také sám uvedl.  Sál Centrinu byl 
plný rodičů, prarodičů, sourozenců a přátel účinkujících. Zazněl sólový 
zpěv, skladby klavírní, houslové; prostor dostala kytara, flétna, ale i bicí 
nástroje. Vyvrcholením večera bylo vystoupení pěveckého sboru za do-
provodu, pro tuto příležitost sestaveného, orchestru složeného z učitelů 
ZUŠ. Když došlo na rozsvěcení svíček a na vánoční koledy, dirigoval 
sbormistr střídavě sbor a zpívající publikum, které se ke sboru  nesměle 
připojilo. Vánoční setkání poskytlo prostor také prezentaci prací dětí z 
výtvarného oboru ZUŠ , na plátně po straně pódia byly celý večer pro-
mítány obrázky s vánoční tématikou. Úplný závěr  koncertu  po malé 
přestávce ovšem patřil žákům tanečního oboru. Ukázali, co se dá zvlád-
nout s trochou nadšení a píle za tři měsíce, přestože začínali jakoby od 
nuly s úplně novou paní učitelkou. 

Vystoupení malých i velkých tanečnic a tanečníků a jejich nástup se 
svíčkami před publikum v setmělém sále byly milým překvapením a 
hezkou  tečkou za vánočním koncertem. Tak zase za rok – v novém sále 
zrekonstruované ZUŠ…

V posledním předvánočním týdnu uspořádaly tzv. “třídní přehrávky“ 
pro rodiče také jednotlivá nástrojová oddělení hudebního oboru ZUŠ.

Žáci výtvarného oboru dostali 18. prosince několik „vánočních dárků“ 
v podobě cen a diplomů za účast v soutěži pořádané zručským fotoklu-
bem. 

Jednu ze dvou hlavních cen v kategorii A (do patnácti let) získal Jiří 
Královec a hlavní cenu v kategorii B (nad patnáct let) udělila porota 
Ivetě Linhartové. Eliška Vavřinová byla oceněna za fotografii s témati-
kou „Zruč a okolí“. V desítce oceněných bez udání pořadí se ocitli také 
další žáci výtvarného oboru, Michaela Hloušková, Markéta Bechyňová, 
Aneta Sahulová, Pavlína Zalužanská, Filip Neužil, Denisa Duspivová. 
Gratulujeme! Na vernisáži fotografické výstavy navíc mohli návštěv-
níci shlédnout taneční vystoupení nejstarších žákyň TO ZUŠ v cho-
reografii Lucie Charouzové „Hledám svůj příběh“ s živým klavírním 
doprovodem Marka Fialy.

Na začátku ledna proběhly talentové zkoušky na střední školy s vý-
tvarným zaměřením. Letošní absolventi VO ZUŠ Jan Kruntorád, Adéla 
Vrzáčková, Markéta Bechyňová, Pavlína Zalužanská, Aneta Sahulová 
úspěšně vykonali přijímací zkoušky a byli přijati na zvolené výtvarné 
školy. Gratulujeme!

Rok 2011 bude ve znamení dokončení obnovy budovy ZUŠ a tvor-
by nových školních vzdělávacích programů. Učitele čeká v souvislosti 
s ŠVP mnoho školení a budou muset vynaložit hodně tvůrčího úsilí. 
Máme jedinečnou možnost vytvořit program na míru našim podmín-
kám a také zájmům a schopnostem učitelů i dětí. Mimořádné nasazení v 
období tvorby ŠVP  se do budoucna jedině vyplatí.

Lenka Říhová

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci lednu oslavují 

narozeniny, zvláště pak: Anně Novákové, Anně Smítkové, Ana-
stázii Horáčkové, Boženě Poláškové, Jozefu Ernestovi, Jaromíru 
Krýzovi, Věře Ševečkové z Nesměřic,  Zdeňce Svobodové, Zdeňce 
Jandejskové,  Rozálii Ernestové, Jaroslavu Procházkovi, Václavu 
Královi, Jaroslavu  Bělíkovi,  Vlastimilu Mazancovi, Františku 
Formanovi,  Stanislavě Šlechtické, Jarmile Trojanové, Boženě Ma-
cháčkové,  Josefu Zelingerovi z Dubin, Jarmile Bocké, Antonínu 
Portovi, Františku Hromadníkovi a Marii Andrlové. 

 Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví a štěstí do dalších let.

Naší milé babičce, paní Věře Zelenkové, která se 3. února dožívá 
84 let, přejeme všechno nejlepší. Vnuci Standa a Jirka

Poděkování
Děkuji tímto Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti 

za krásně připravený obřad zlaté svatby svých rodičů - manželů Za-
jícových, dne 23. 12. 2010. Zároveň děkuji všem, kteří se podíleli 
na bezchybném průběhu jak celých příprav, tak svatební hostiny. 
Blanka Štíchová

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za bla-
hopřání a dárky k mým narozeninám. Jarmila Trojanová

Vzpomínka
 Dne 14. 1. 2011 již uplynulo  celých 

30 let, co nás náhle navždy opustil pan 
Antonín Fajkus, dlouholetý zaměstnanec 
bývalého Sázavanu. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte prosím s námi. Syn s rodinou.

Dne 25. 1. 2011 uplyne 10 let od chvíle, 
kdy nás opustil pan Václav Herout. Stále 
vzpomíná manželka a děti s rodinami.

Dne 2. 11. 2004 zemřel pan Karel Ška-
reda. Stále vzpomínají manželka, dcera 
Mirka a syn Zdeněk Hruška.

V uplynulém roce jsem ztratila  dva důležité muže. Dne 14. 1. se 
ještě tatínek stačil dožít narozenin a ve druhé polovině ledna 2010 
zemřel. Nyní 31. ledna  tomu bude  už půl roku od  nenávratného a 
jen těžko uvěřitelného odchodu manžela. Chybělo jen 16 dnů, aby-
chom oslavili 25 let společného života.  S bolestí vzpomíná Jiřina 
Janatová s celou rodinou.

Odešel
Počátkem tohoto měsíce  navždy odešel  ve věku 85 let  pan Alois 

Kočí, cestovatel, výzkumník a geofyzik, který procestoval všechny 
světadíly a v šedesátých letech s výzkumnou expedicí prožil jeden 
a půl roku v Antarktidě. 

Z jeho velmi zajímavých besed jsme se například dozvěděli, že 
styk teplého a studeného proudu v Antarktidě vytváří vlny vysoké 
až dvacet metrů, nalézají se tam veliké ledovce, a přestože tam v 
tom mrazivém počasí neohrožují bacily, chřipky, rýma , o to více je 
nebezpečný přemrzlý a suchý vzduch poškozující sliznice. Vždyť 
tam prý teploty dosahovaly až -95 °C. Vyprávěl o setkání s tučňáky 
i o návštěvě dalších zemí světa. Přesto besedy uzavíral tím,  že krás-
ný pohled je i na panorama Zruče.

Pan Kočí si moc přál rozkvět našeho města, proto byl příznivcem 
všech změn, které měly vést k lepšímu.

Už nikdy se neuskuteční žádná beseda, už nikdy nebude u toho,  
jak bude město vzkvétat. Odchází jeden z našich významných spo-
luobčanů. Tichou vzpomínku věnují členové OS Rodáci a přátelé 
Zruče nad Sázavou a okolí. 

Na webových stránkách Města  
jsou ke stažení Zručské noviny od ledna roku 2001.

www.mesto-zruc.cz

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
MŠ Na Pohoří

Advent v naší školce ve fotografii

Děti ve všech třídách předvedly svou šikovnost na vánočních besíd-
kách.

Pečeme a mlsáme cukroví.

Společné vánoční tvoření s rodiči.

Ježíšek naděluje.

13. 12.  jsme potěšili seniory v Centrinu pásmem písní, básní a pohá-
dek. Na závěr jsme si společně zazpívali vánoční koledy. Děkujeme za 
sladkou odměnu, příjemné prostředí a milý přístup zaměstnanců.

Poslední akcí před Vánocemi bylo vystoupení tanečního kroužku 
ZUŠ. Předškoláčci nám předvedli, co se pod vedením p. uč. Lucie Cha-
rouzové naučili.

Zdeňka Valíková

ZUŠ

Výročí
První narozeniny
V Kutné Hoře v Sankturinovském domě oslavovalo muzeum „Babič-

činy kočárky“ své 1. výročí. Při příležitosti oslavy těchto narozenin byl 
přizván také náš Klub panenek, aby ke kočárkům přidal ještě panenky-
-miminka. Vernisáž  společné výstavy se uskutečnila 27. listopadu 2010 
a byla vánočně laděna, stejně jako celá výstava.

Vernisáže se účastnili sběratelé  kočárků manželé Balý, předsedkyně 
Klubu panenek ČR Alena Zemanová, náměstkyně hejtmana MUDr. Da-
vida Ratha paní Ing. Zuzana Moravčíková, ministr financí Valašského 
království Bolka Polívky pan Vladimír Čech, který celou akci modero-
val  za vydatné pomoci předsedy občanského sdružení Rodáků a přátel 
Zruče nad Sázavou a okolí pana Jana Adriána a další významní hosté. 

Pokud máte zájem výstavu navštívit, je to možné až do konce měsíce 
února 2011.

Janatová/Zemanová

Foto Lenka Říhová: Šimon Říha a Michal Pekárek ze třídy bicích ná-
strojů Antonína Donáta při vystoupení na vánočním koncertě ZUŠ

Foto Lenka Říhová: Učitelé ZUŠ, Kateřina Paterová, Matěj Freml, 
Tomáš Vobořil, Lukáš Patera a Jitka Schůrková na vánočním koncertě 
15. prosince v Centrinu

Foto Lenka Říhová: Rozloučení žáků tanečního oboru ZUŠ s publikem 
na vánočním koncertě v Centrinu
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I. ZŠ

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Prosinec ve školní družině

Začala zima, napadl první sníh a přiblížil se vánoční čas. V pondělí 6. 
12. za námi přišel do školní družiny Mikuláš s andělem a dva čerti. Na-
šli nás v tělocvičně, kde jsme soutěžili. Hodným dětem Mikuláš přinesl 
sladkosti a ty zlobivější čertům zazpívaly písničku nebo řekly básničku 
a slíbily, že se polepší. Aby čerti neodnesli ty největší hříšníky, zatančili 
jsme jim „Čertí tanec“.

V úterý 14. 12. se v hernách I. a II. oddělení uskutečnilo pro žáky 2.-5. 
tříd od 14 hodin „Vánoční tvoření“. Děti vyráběly za pomoci paní učitel-
ky Šrachtové a paní vychovatelek vánoční svícen, přáníčko, ozdobu ve 
tvaru hvězdy, zdobily jablíčka a perníky a drátkovaly vánoční kouličku.

Poslední pondělí před zimními prázdninami jsme se všichni sešli v tě-
locvičně na vánoční diskotéce. Nejdříve nám Sluníčka (taneční kroužek 
ŠD) zatančila tanec s názvem Jambo mambo a pak jsme tančili, soutěži-
li, zpívali na playback, rozdělovali si dárečky, které byly pod stromeč-
kem a losovali tombolu. Před posledním „balonkovým“ tancem jsme si 
popřáli krásné Vánoce a rozešli se domů. 

I. ZŠ Zruč n. S. zve všechny předškoláky na setkání
BUDU PRVŇÁČEK

Vážení rodiče předškoláků,
zveme Vás a Vaše budoucí prvňáčky  na zábavná odpoledne do 1. tříd.

8. 2. 2011 ... Z pohádky do pohádky
		  - vzájemné seznámení
		  - povídání o pohádkách a o knížkách
		  - pohádková hádanka
		  - vypravování a kreslení

Pastelky s sebou (můžete vzít i oblíbenou knížku).

8. 3. 2011 ... Hrajeme si s matematikou
		  - číslice a matematické představy do pěti
		  - geometrické tvary a barvy
		  - práce s interaktivní tabulí
		  - práce s magnetickými tabulkami
		  - obrázek z geometrických tvarů

Nůžky, lepidlo a pastelky s sebou.

5. 4. 2011 ... Psaní jako hraní
		  - povídání o zvířátkách
		  - práce s interaktivní a magnetickou tabulí
		  - grafomotorické cviky
		  - poznáváme písmenka  

Pastelky a měkkou tužku s sebou. 

3. 5. 2011 ... Básničky nás baví
		  - básničky a říkanky
		  - cvičíme si paměť
		  - kreslíme obrázky
		  - hrajeme si s angličtinou

Pastelky s sebou.

7. 6. 2011 ... Cvičíme a hrajeme si
		  - seznámení se školní družinou
		  - důležité informace rodičům budoucích prvňáčků
		  - seznámení s tělocvičnou – hra na zvířátka

Sportovní  oblečení a cvičky s sebou.

Program pro Vás připravily učitelky budoucích 1. tříd.

Setkání proběhnou vždy v úterý od 15.00 hod. do 15.45 hod.

Sraz vždy před hlavním vchodem do I. ZŠ (děti přezůvky s sebou).

Foto: Vánoční tvoření v ŠD - svícny

Foto: Bruslení  v Ledči nad Sázavou - 6. a 7. ročník

Foto: Mikuláš ve školní družině

Foto: Vánoční diskotéka - balónkový tanec

Fanda Team děkuje
Mladá, zručsko-kladenská, hudební skupina Fanda Team, která se 

svými vystoupeními podílí na kulturním životě našeho města, bilan-
covala.

V roce 2010 jsme absolvovali více než 30 hudebních vystoupení při 
různých akcích /dětské karnevaly ve Zruči n. S. i v okolí, společenské 
akce, MDŽ, Den matek, slavnostní schůze ČSŽ i v širokém okolí, chari-
tativní vystoupení, oslavy jmenin a narozenin pro občany a pravidelná 
měsíční posezení s klienty hotelu Centrin/ i vystoupení při slavnostních 
příležitostech našeho města/ otevření zámku, sraz rodáků, adventní 
trhy apod./ O prázdninách jsme absolvovali několikadenní soustředění 
s vystoupeními v kempech, ústavech sociální péče či jen tak na náměs-
tích...

Děkujeme městu za granty k jednotlivým akcím, hotelu Centrin za 
vstřícné půjčování sálu a vzorné zajištění obsluhy, Českému svazu žen 
za dlouholetou plodnou spolupráci při akcích pro ženy, Klubu panenek 
ČR , pí Aleně Zemanové za vystoupení Růžiček, pí Aleně Heroutové za 
iniciativní zajištění tanečních vstupů s dětmi školní družiny, Zručské 
desítce kapelníka Ing. Martina Prachaře za příjemnou náladu s decho-
vou hudbou, dětem dětského domova za hudební a taneční vstupy do 
programů a kapele Nesbend za oživení našich akcí a pracovnicím oddě-
lení kultury městského úřadu za organizační pomoc.

Zvláštní poděkování patří našim dlouholetým sponzorům, kteří nám 
pomáhají udržovat naše hudební vybavení v provozuschopném stavu 
a při zajišťování různých akcí - Kovomont – p. Jiří Přenosil, Elektro 
servis – p. Radek Jelínek, Hella – p. Ladislav Flek, Trend – p. Jiří Ma-
ryška, Agro Pertoltice – p. Ing. Zdeněk Nácovský, Ovoce zelenina – pí 
Marcela Klementová, Sázavanka – pí Marie Janatová, hotel Baťov - p. 
Zdeněk Voslář, firma Veleta – výroba obuvi. Hlavně děkujeme našim 
pravidelným divákům, kteří sponzorují naše akce svojí přítomností, 
zpěvem, potleskem a někdy i slovem pochvaly... ,proto zatím neodchá-
zíme, i když je někdy zajišťování akcí dost složité.

A kdo že tvoří Fanda Team? Zpěvačka, bubenice a klávesistka Ve-
ronika ŠŤASTNÁ, basová kytaristka Eva MELICHAROVÁ, začínající 
zpěvačka a klávesista Natálka BUREŠOVÁ a bratři Lukáš /zpěv a ky-
tara / a Filip /zpěv a klávesy/ HROMADNÍKOVI z Kladna. Za zvláštní 
zmínku stojí „JEŘABINKA“ sólová zpěvačka Šárka KOHOUTOVÁ, 
která svým hlasovým fondem a vytříbeným repertoárem získává stále 
více svých věrných posluchačů ve Zruči n. S. i v širokém okolí. Jsme 
rádi, že nám při větších akcích pomáhají s vícehlasým zpěvem naše bý-
valé členky kapely Madams, slečna Martina PAPÍKOVÁ a mladá paní 
Martina VANĚČKOVÁ.

Cílem našich kulturních aktivit je umožnit veřejná vystoupení širo-
kému spektru šikovných zručských kolektivů i jednotlivců. Pokud nás 
podpoří zručští občané svou přízní a budou o tyto akce mít zájem, bu-
deme v naší činnosti dále pokračovat.

František Hromadník

Foto František Hromadník: Zručský betlém v hotelu Centrin

Foto: Mikuláš ve školní družině
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SPORT
Házená Florbal

FBC ČERNÝ BOTY pořádal 29. 12. 2010 s přispěním města Zruč 
nad Sáz. 5. ročník vánočního florbalového turnaje za účasti osmi týmů, 
na fotce je vítězný tým – Aishy Illions, který v dramatickém finále, až 
po samostatných nájezdech, porazil ambiciózní tým Hokejistů Vlašim.

Celkové pořadí: 
1. Aisha Illions
2. Hokejisti Vlašim
3. Kobra Trhový Štěpánov
4. Černý Boty
5. Uhlířské Janovice
6. Crazy Team Vlašim
7. Rangers Zruč
8. Red Dragons

Josef Černý

Mladší dorost
Zhodnocení podzimní části
Dosavadní účinkování našich kluků ve 2. lize mladšího dorostu lze shr-

nout do dvou slov - skvělá práce. S šestnácti body, po jediné porážce na pa-
lubovce Dvora Králového a skórem +89 přezimují na prvním místě průběžné 
tabulky. V jarní části navíc uvítáme většinu těžkých soupeřů na domácím 
hřišti. Můžeme se tak těšit na jarní bitvu o celkové vítězství. Pozitivem 
podzimní části, po odchodu některých opor do kategorie staršího dorostu, 
bylo bezproblémové zapracování starších žáků vedených Jirkou Dolejším 
nejstarším. To, co mne osobně nejvíce těší, je skutečnost, že jsme si v celé 
podzimní části vystačili pouze s našimi odchovanci a že se tak opět potvrdi-
lo, že to ve Zruči s mládežnickou házenou umíme.

1. Zruč n.S.	 307: 218	 16
2. D. Králové	 294: 224	 16
3. Úvaly		  238: 192	 13
4. Ústí n. L.	 247: 229	 10
5. Jablonec	 219: 214	 10
6. Chrudim	 196: 208	 9
7. Třeboň	 240: 284	 5
8. Vršovice B	 210: 259	 4
9. TJ Košutka	 223: 297	 4
10. Ledeč n. S.	 200: 249	 3

 Pavel Vrzáček

Program sportovní haly - únor 2011
Sobota 5. 2.    
9.00-16.00 florbal. turnaj Wildts Praha 
20.00 hod. 1.liga futsal - Benago Zruč n. S.-Indos Plzeň 
Neděle 6. 2
házená - turnaj - dorost
Sobota 12. 2.
házená - turnaj býv. hráčů
17.00 hod. stolní tenis K. P. 1. tř. Tennisline Zruč n. S. A - Mnichovo 

Hradiště
K. P. 2. tř. Tennisline Zruč n. S. B - TJ Klučov
Neděle 13. 2.
od 9.00 hod. finále mistrovství České republiky v sálové kopané žen
Pátek 18. 2.
20.00 hod. 1. liga futsalu - Benago Zruč n. S.---Vysoké Mýto
Sobota 19. 2.
florbal. turnaj - SKP Olympia Kutná Hora
Neděle 20. 2.
florbal. turnaj - Sokol Vlašim
Sobota 26. 2.
8-14.00 hod. zručská florbal.liga

Antonín Dolejší

Volejbal
Velká cena Města Zruče n. S.
11. prosince 2010 se ve sportovní hale odehrál již devátý ročník volej-

balového turnaje mužů Velká cena Města Zruče n. S. Celkem 8 družstev 
odehrálo 22 utkání. V dramatickém finále přehrálo družstvo Kluci z 
jihu zručské Píry 28:26 a 25:21. Konečná pořadí: 1. Kluci z Jihu, 2. Pír 
Zruč, 3. PVC A, 4. PVC B, 5. Tuchlovice, 6. Sedlčany, 7. Poříčany, 8. 
Pívoš Zruč.

Turistika
Novoroční pochod
První den roku 2011 se sešlo u hotelu Baťov dvacet pěších turistů, 

jeden lyžař a pejsek Alfík k 17. ročníku novoročního pochodu, organi-
zovanému turistickým oddílem TJ Jiskra.

V půl jedné jsme vyrazili směrem na Tůmův chabeřický mlýn, ves 
Chabeřice a dále směrem na Řendějov.

Z této silnice následovalo brodění hlubokým sněhem na vrchol kopce 
Jordán – 487 metrů nad mořem.

Na vrcholu jsme si všichni tradičně připili na štěstí v novém roce a 
zapálili svíčku na památku členů oddílu, kteří již nejsou mezi námi. Po-
kračování trasy nás vedlo lesní cestou nad obcí Zliv a potom již necelý 
kilometr z kopce do Kácova.

V hospodě kácovského pivovaru jsme se zahřáli zvenku i zevnitř a 
pospíchali na „Posázavský pacifik“.

Tento pochod není určen pouze pro členy oddílu, ale vřele jej doporu-
čuji každému, kdo má rád procházky zimní krajinou. Turistický oddíl 
přivítá každého zájemce na našich pravidelných sobotních výletech, 
které budeme pořádat v letošním roce. Délku tras u většiny výletů je 
možno zkrátit dle fyzických možností. Čerstvé informace o plánované 
trase najdete ve skříňce u schodů na hotelu Baťov.

Přeji všem příznivcům pohybu na čerstvém vzduchu mnoho kilometrů 
ve zdraví na toulkách krajinou.

Zdrávi došli
M.Vaněček, předseda oddílu

Starší žáci
Celostátní kemp s naší účastí
 Další skvělý dílčí úspěch zaznanenali starší žáci oddílu házené. Na oblast-

ním testování v Kostelci nad Černými lesy dokázali opětovně svoje kvality, 
a získali tak právo účasti na celostátním kempu házenkářských nadějí z celé 
České republiky, který proběhne od 3. 2. do 6. 2. 2011 v Nymburce. Zde se 
představí 60 nejlepších nadějí narozených v roce 1996.

V testovací baterii /2x15 m, driblink 30 m, hod míčem na dálku, pětiskok a 
10x20 m/ byl celkově nejlepší Jirka Dolejší - 34 bodů, druhý se umístil Filip 
Březina z Úval - 33 bodů, třetí Michal Hodek získal 27 bodů a čtvrtý Martin 
Toman - 22 bodů. Tito čtyři nejlepší by měli reprezentovat Středočeský kraj 
na celostátním kempu.

Jiří Dolejší, st.
Starší žáci postupují v žákovské lize dále…
V polovině měsíce prosince začala nejvyšší soutěž v kategorii starších 

žáků žákovská liga. Nejlepších 24 týmů z celé ČR se v úvodním kole utkalo 
ve čtyřech skupinách po šesti účastnících, kde vždy nejhůře umístěný tým 
vypadá ze soutěže. Jiskra postupně porazila Loko České Budějovice 17:13, 
TJ STM Olomouc 15:10 a podlehla SSK Talentu Plzeň 12:17, Handballu KP 
Brno 15:18 a HCB OKD Karviné 17:24. Celkově se tak Jiskra umístila na 4. 
místě a postoupila do dalšího kola. Ze soutěže vypadl tým TJ STM Olomouc.

Sestava a branky: brankář - Martin Toman, hráči v poli - Jirka Dolejší 26, 
Michal Hodek 17, Mikuláš Černý 11, Matěj Havlíček 9, Marek Fiala 7, Láďa 
Červinka 3, Jarda Studnička 2 a Michal Brecko 1.

Hodnocení trenéra Jiřího Dolejšího staršího: “Splnili jsme si svůj cíl a 
kvalifikovali do dalšího kola mezi 20 nejlepších týmů ČR. V této vrcholné 
soutěži není slabých družstev a na náš úzký hráčský kádr je kladena vyso-
ká fyzická zátěž. Sami kluci viděli rezervy ve svých výkonech. Mrzí mě 
neúčast Ládi Birky, která je neomluvitelná. Celkově převládá spokojenost, 
hodně bude záležet na dalším rozpisu jednotlivých soupeřů.“

Jiří Dolejší, st.
Zhodnocení podzimu
Do středočeského krajského přeboru se přihlásilo 5 týmů, ale Spartak 

Příbram se nezúčastnil ani jediného mistrovského turnaje a byl ze soutěže 
vyloučen. Odehrány tak byly pouze tři turnaje, když každý přihlášený oddíl 
pořádal jeden. Jiskra v podzimní části sezony neztratila ani bod a všechna 
svá utkání vyhrála.

Tabulka podzimní části
1. TJ Jiskra Zruč n. S.  	 9 9 0 0  195:  73	 18 
2. Sokol Úvaly“A“    	 9 5 1 3  126: 109    	 11
3. Wendy Mělník      	 9 2 0 7   78: 166    	  4
4. Sokol Úvaly “B“    	 9 1 1 7   72: 123    	  3
Těmito výsledky se starší žáci kvalifikovali do žákovské ligy, které se 

účastní nejlepších 24 týmů z celé ČR. Soutěž začíná v měsíci prosinci, hraje 
se turnajově ve čtyřech skupinách po šesti účastnících a vždy nejhorší tým 
ze skupiny opouští soutěž. V úvodním kole zajíždí Jiskra do Plzně.

Většina starších žáků hraje pravidelně II. dorosteneckou ligu mladšího do-
rostu, takže vytíženost chlapců je maximální. Nejlepší hráči z tohoto kádru 
absolvují přátelské turnaje v Novém Veselí a společně se účastní i turnajů 
zahraničních. V tomto týmu mohou navázat na svůj házenkářský i profesní 
růst jako jejich předchůdci, protože Sokol Nové Veselí je pravidelným účast-
níkem dorosteneckých lig. Někteří naši hráči (Matěj Vrzáček, Lukáš Lefner, 
Robert Maštalíř, Pavel Roub, Martin Kovařík) patří v ligových týmech k 
nejlepším.

Pravidelná sestava starších žáků a jejich vstřelené branky: Jirka Dolejší 
68, Matěj Havlíček 23, Marek Fiala a Láďa Červinka po 21, Michal Hodek 
20, Jarda Studnička 17, Láďa Birka 10, Mikuláš Černý 8, Michal Brecko 4 
a Martin Toman 3.

Trenérem týmu je Jiří Dolejší starší a vedoucím Matěj Havlíček.

Přípravka
Zhodnocení podzimu 2010
 Házenkářská přípravka TJ Jiskra Zruč n. S. je nejmladší složkou zručské 

házené. V jejím čtrnáctičlenném kádru najdeme osmileté a mladší naděje. 
Několik z nich má teprve 5 let, ale i přesto s námi jezdí na turnaje. Zhruba 
polovina kluků jsou nováčci, kteří s námi začali trénovat od letošního září. 
U těchto jiskřiček preferujeme radost ze hry před výsledky a doufáme, že se 
nám to časem vrátí jejich zájmem o tento sport. 

Ve středočeské soutěži přípravek nastupuje 6 družstev z Kutné Hory, Bělé 
pod Bezdězem, Mladé Boleslavi, Mělníka, Úval a Zruče nad Sázavou. Na 
turnaje v miniházené 4+1 jezdí společně s minižáky. Kluci se zúčastnili pěti 
turnajů a tři dokonce dokázali vyhrát. Sehráli celkem 23 zápasů, z nichž 
15 vyhráli, jednou remizovali a 7x odešli poraženi. Jednotlivé turnaje se 
vyhodnocují samostatně, kde všechna zúčastněná družstva dostávají stej-
né ceny. Dlouhodobá tabulka se u přípravky nevede, protože i Český svaz 
házené se připojuje k trendu, že radost ze hry je důležitější než „honění“ 
výsledků, a tak k tomu přistupuje i většina trenérů těchto nejmladších týmů. 
Trenéry zručské přípravky jsou Jiří Dolejší ml. , Radka Dolejší a Jan Tůma.

Jiří Dolejší, ml.

Mladší žáci
Mikulášský pohár si odvezlo Nové Veselí
V neděli 12. prosince se v Městské sportovní hale ve Zruči n. S. uskutečnil 

házenkářský turnaj mladších žáků. Turnaje se zúčastnilo 8 týmů z celé ČR a 
k vidění byla kvalitní házená. Družstva byla rozdělena do dvou skupin, kde 
se střetla každé s každým a poté následovaly souboje o konečné umístění. 

Ve skupině „A“ si nejlépe vedl tým 1. HC Pardubice, který ve všech třech 
utkáních zvítězil a postoupil do finále. Na druhém místě ve skupině „A“ 
se umístil Sokol Nové Veselí „B“, třetí příčku vybojovala Karviná a čtvrté 
místo obsadila domácí Jiskra Zruč n. S. Ta ve skupině postupně podlehla 
Karviné 3:13, Pardubicím 5:10 a Novému Veselí „B“ 8:13. Skupinu „B“ suve-
rénně vyhrál Sokol Nové Veselí „A“, před druhými Úvaly, třetím Libercem 
a čtvrtou Kutnou Horou. V zápasech o umístění nejprve Sparta Kutná Hora 
přehrála Jiskru Zruč n. S. 8:3 a vybojovala 7. příčku. V souboji o 5. místo 
zvítězila Karviná nad Libercem 11:5 a v utkání o bronzové medaile přehrála 
rezerva Nového Veselí Sokol Úvaly 12:10. Ve finále nedalo „áčko“ Nového 
Veselí šanci Pardubicím, jasně zvítězilo 14:5, a po zásluze se tak stalo celko-
vým vítězem Mikulášského turnaje.

Trenéry jednotlivých týmů byly vybráni nejlepší jednotlivci turnaje. Nej-
více branek (20) vstřelil Matouš Valoušek, a stal se tak nejlepším střelcem 
turnaje. Nejlepším brankářem byl vyhodnocen Vojtěch Drápela a nejlepším 
hráčem byl vyhlášen Filip Bartůněk. Všichni ocenění hráči byli z Nového 
Veselí. Sestava a branky Jiskry Zruč n. S.: V. Losinecký 4, D. Vlasák 4, A. 
Dolejší 3, K. Klapka 3, D. Volf 3, T. Toman 2, L. Pacner, D. Pacner a brankář 
Mucho.

Pro házenkářský oddíl TJ Jiskra Zruč n. S. to byl letošní poslední turnaj, 
který se pořádal s přispěním hejtmana Středočeského kraje MUDr. Davida 
Ratha a Středočeského svazu házené. Nyní čeká zručské házenkáře zaslou-
žená přestávka, aby se po Novém roce opět mohli vrhnout do dalších házen-
kářských bojů.

Zhodnocení podzimu
Do středočeského přeboru mladších žáků se přihlásilo 5 týmů – Sokol 

Úvaly, Sokol Bělá p.B., AŠ Mladá Boleslav, Sparta Kutná Hora a naše Jiskra 
Zruč n. S. Každý tým uspořádal jeden turnaj, které se hodnotí samostatně. 
Za pořadí v nich se pak získávají body, které určují konečné pořadí v ta-
bulce. Jiskra odehrála v podzimní části 20 zápasů, v nichž ve 3 dokázala 
zvítězit, 1 x remizovala a zbylých 16 utkání prohrála. V dresu mladších žáků 
museli občas zaskočit i minižáci, protože žáků je v této kategorii málo. V 
průběhu podzimu se do hry zapojili i tři nováčci. 

Tabulka po podzimní části:
1. Sparta Kutná Hora		  22	
2. Sokol Úvaly			   17	
3. AŠ Mladá Boleslav		  15	
4. Sokol Bělá p. B.			   14	
5. Jiskra Zruč n. S.			   7

Muži
Zhodnocení podzimní části
Do sezony 2010/11 vstoupili naši muži s odhodláním vylepšit pozici z roku 

předešlého. Do kádru se vrátili Havránek M. a Plaščák P.. Z dorostu posílili 
muže Roub P., Kovařík M., Korel T., Koubský T. a Ryšavý J. Takto rozšířený 
kádr zajišťoval, že budeme jezdit k utkání v plné sestavě a ne s jedním hrá-
čem na střídání, jak se to stávalo loni.

Začátek nám vyšel nad očekávání. První utkání jsme vyhráli nad L. Vr-
šovicemi 38:19 a další remizovali se Sokolem Libčice 25:25. Ve třetím kole 
jsme porazili Mělník 30:22 a vzápětí remizovali s M. Boleslaví 26: 26. V 
závěru se nám již tolik nedařilo a poslední tři utkání jsme prohráli, s K. 
Horou 31:23, s ÚVALY 23:21 a s lídrem soutěže Slavií Praha 40:32. Z těch-
to porážek nás může mrzet prohra doma s Úvaly. Zbylé dvě prohry byly s 
vedoucími týmy soutěže na jejich hřišti. Celkově jsme získali 6 bodů, skóre 
185:186 a obsadili 6. místo. Před sezonou se zranil Kaplan J. a neodehrál ani 
jedno utkání. J. Böhm odehrál jeden zápas a pak hostoval v prvoligovém 
týmu Chodova, ve druhém utkání se zranil Hornát D., a to bylo celkově 
velké oslabení našeho družstva.

Sestava, branky/odehraná utkání: Felis 43/7, páté místo v střelecké tabul-
ce soutěže; Roub 40/5, sedmé místo; Hejl 29/7 s 20 proměněnými sedmič-
kami nejlepší exekutor trestných hodů; Kovařík 15/5, Plaščák 12/5, Vávra 
9/4, Vrzáček 8/6, Hornát D.7/3, Havránek 5/2, Korel D. 4/7, Hornát J.4/6, 
Ryšavý 3/3, Koubský 2/6, Kaplan P. 2/1, Böhm 1/1 Netolický 0/4, Hladiš 0/1 
a brankáři Vodrážka 0/6 a Korel T.0/7. Náš celek musí vzít zimní přípravu 
zodpovědně, aby výsledky, které na podzim dosáhl, ještě na jaře vylepšil. 
Zlepšovat se jistě bude. V kádru je mnoho mladých hráčů, jejichž výkonnost 
půjde jistě nahoru. Pro zajímavost věkové složení. Roky/počet hráčů: 17/5, 
18/2, 19/3, 20/1, 21/1, 24/3, 28/2, 29/1, 30/1 a 40/1.

Foto: Vítězní Kluci z Jihu a dole domáci TJ Jiskra Zruč

Infomail

Přihlašte se na webových stránkách města k bezplatnému 

odebírání infomailů. Přímo do Vašich emailových schránek Vám 

budou zasílány informace, které se hlásí městským rozhlasem, 

např. o chystaných kulturních a sportovních akcích, oznámení 

ČEZ o přerušení dodávek energie, nabídky zaměstnání různých 

firem, pozvání na jednání zastupitelstva a další informace.
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Noviny vycházejí v nákladu 2.300 výtisků a jsou 
distribuovány zdarma do poštovních schránek. 

Zároveň jsou zveřejněny na webových stránkách města. 
Základní cena je stanovena na 

8 Kč za cm2 bez 20% DPH. 
Výrazně ji lze snížit díky slevám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je možné stáhnout 
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případně vyzvednout v oddělení kultury u paní Janatové. 
Pro bližší informace volejte na 777 088 878 (Martin 

Beneš) nebo pište na noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve Zručských novinách

Na webových  
stránkách Města  

jsou ke stažení Zručské noviny  
od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

Stolní tenis
Stolní tenis v polovině soutěží

Krajský přebor 1. třídy
1. SOKOL KUTNÁ HORA      	 11 10 1 0  109-40  	 31
2. TTC BĚLÁ p. B.-B          		  11  9 0 2  101-69 	 27
3. SKC ZRUČ n. S. TENNISLINE   	 11 8 2 1   106-51 	 26
4. TJ SADSKÁ –B            		  11 6 1 4    83-84 	 19
5. SOK. MNICH. HRADIŠTĚ-B    	 11 5 0 6    79-89  	 15
6. SOKOL KRCHLEBY         		  11 4 1 6    81-81  	 13
7. FC KOLÍN –C             		  11 4 1 6    71-94  	 13
8. SOK. LIBICE n. C.            		  11 4 1 6    79-95	 13
9. SOKOL KOSMONOSY       		 11 4 1 6    90-98  	 13
10. AŠ ML. BOLESLAV-C       	 11 4 1 6   85-87  	 13
11. TTC BRANDÝS n. L.-B       	 11 3 1 7   67-90  	 10
12. KOSTELEC n. Č. l.          		  11 0 0 11   32-110  	 0

Krajský přebor 2. třídy
1. SOKOL BENEŠOV-A       		  11 8 1 2   129-69  	 25
2. SOK. KUTNÁ HORA –B       	 11 7 1 3   115-83  	 24
3. SKC ZRUČ n. S. TENNISLINE    	 11 8 0 3  125-73  	 24
4. SOKOL ČÁSLAV            		  11 7 2 2   111-87  	 23
5. TJ KLUČOV                		  11 7 1 2   100-80  	 22 
6. FK KOLÍN  			   11 6 0 4   84-96  	 18
7. SOKOL TÝNEC n. L.          		 11 5 2 4   104-94 	 17
8. KOSTELEC n. Č. l.-B          		 11 4 0 7    92-106 	 12
9. TC ŘÍČANY-C             		  11 2 1 8    80-118  	 7
10. SOKOL BENEŠOV –B       	 11 2 1 8   67-131  	 7
11. STAR TUPADLY            		  11 2 0 9   79-119  	 6
12. KST TÝNEC n. S.            		  11 1 1 9   84-114  	 4

Regionální soutěž
1. SKP OLYMPIA KUTNÁ HORA   	 9 8 0 1    116-46  	 24
2. SKC ZRUČ n. S. TENNISLINE-C 	 9 7 0 2    114-48 	 21
3. SOKOL ZBRASLAVICE –B     	 9 6 1 2    99-63  	 19
4. STAR TUPADLY-C           		  9 6 0 3    104-58  	 18
5. UHL. JANOVICE-C            		 9 6 0 3     94-68  	 18
6. SKC ZRUČ n. S. TENNISLINE-D  	 9 5 0 4     89-73  	 15
7. UHL. JANOVICE- D           		 9 3 1 5     73-89  	 10 
8. SOK. KUTNÁ HORA-D        	 9 2 0 7     55-107  	 6
9. SOK. CHLÍSTOVICE-B        	 9 1 0 8     35-127  	 3
10. SOK.ČÁSLAV-D           		  9 0 0 9     31-131  	 0

A-družstvo do sezony vstoupilo skvěle, v Českém poháru vyřadili TJ 
Chmelnou/divize/, Jiskru Holice /2. liga/a nakonec prohráli s prvoligo-
vou Moravskou Slavii Brno a dostali se mezi posledních 20 týmů v ČR. 
V soutěži ale měl tým několik výpadků a je po podzimní části na 3. 
místě. Družstvo táhne především Dan Nevřela, který přestoupil z ligo-
vé Sázavy a dále Karel Šmíd, Fr. Herout, Jirka Kamarýt a Leoš Fiala. 
Tým musí přidat v jarní části soutěže, aby byl do klíčového Play off 
dobře připraven. B-družstvo, také nováček, je příjemným překvapením 
KP. 2. tř. Tým staví především výkonech Tomáše Herouta, mladičkého 
Pavla Škopka /host.Vlašim/, Libora Budjače /přestup ze Sázavy/a Pavla 
Jandejska.

SPORTOVNÍ UDÁLOST ROKU 2011
Oddíl stolního tenisu SKC Zruč n. S. Tennisline byl pověřen Českou 

asociací stolního tenisu uspořádat mistrovství České republiky juniorů 
a juniorek /hráči do 21 let/ v neděli 10. dubna 2011. Sportovní veřejnost 
tak bude mít možnost vidět naše nejlepší hráče včetně reprezentantů.

Antonín Dolejší

SPORT
FUTSAL

JUNIOŘI BENAGO ZRUČ  N. S. – futsal U16 a U18
8.1.2011 pokračovala letošní sezóna juniorů. Hráči Benaga cestovali 

do Plzně, kde jim byli soupeřem týmy Mělníka a Plzně. Zatímco U 16 si 
odvezla  čtyři body, U18 odjela bohužel bez bodu .

  U 16
 Mělník - Benago Zruč n.S. 3:4 (2:1) 
 Branky: Kettner Michal 3 - Vocel Robin 2, Bleha Lubomír, Novotný 

Vojtěch.  Mělník v dosavadním průběhu sezóny ještě neprohrál a zdálo 
se že po prvním  poločase se historie měnit nebude i  když se podařilo 
v prvním poločase Vocelovi  po přihrávce Novotného snížit na 2:1. Po 
přestávce dokázal Vocel přihrávku  Novotnému vrátit a ten vyrovnal na 
2:2. Vocel pokračoval v přesných  přihrávkách,  kterou tentokrát v bran-
ku proměnil Bleha - 2:3. Mělník dokázal  vyrovnat a když už se zdálo,  
že zápas skončí  remízou , dokázal Vocel v samém závěru skórovat  pří-
mo z trestného kopu a ztrhnout vítězství na stranu Benaga.

 Plzeň - Benago Zruč n.S. 3:3 (1:1) 
 Branky: Groesl Vít, Vraštil Filip, Paum Adam - Vocel Robin 2, Kriš-

tof.  Zápas s Plzní ukázal,  jak dokážou být zápasy juniorů napínavé až 
dokonce.Benago vyhrávalo ještě minutu před koncem  1:3.  Jenže domá-
cí se nevzdali a po dvou  hrubých chybách Benaga vstřelit dvě branky a 
dovézt zápas do výsledku 3:3.

 Sestava: Výborný - Vocel, Novotný, Krištof, Bleha, Zeman.
  U 18
 U 18 zápasy vůbec nezvládla a nejen že odjeli bez  bodů, ale nedoká-

zali tentokrát ani vstřelit branku.  
Mělník - Benago Zruč n.S. 2:0 (0:0) 
Plzeň - Benago Zruč n.S. 6:0 (4:0) 
 16.1.2011  v domácí hale  pokračovala juniorská liga dalšími zápasy. 

Soupeřem mladíků  Benaga  byly týmy Slavia Praha a Bohemians 1905.
 U 16
  Benago Zruč n.S.  - SK Salvia Praha  4:4(2:2)
 Benago dokázalo v Praze Slavii porazit a tak bylo cítit že soupeř chce 

tentokrát  výhru. Jenže domácí začali skvěle, hned v první minutě Če-
rimi po přihrávce Vocela dokázal skórovat 1:0. V dalším průběhu měli 
další čtyři brejkové situace  na vstřelení branky, bohužel toho nedo-
kázali využít a tak přišel trest. Domácí po chvilce vytvořili dvě hrubé 
chyby, které hosté dokázali využít a otočit tak vývoj zápasu 1:2. V 18´ 
se ale po přihrávce Zemana podařilo opět skórovat Čerimimu skórovat 
a stanovit tak poločasový výsledek na 2:2. Ve 28´ Dastych vystihl při-
hrávku hostů, posunul na Blehu, který našel Čerimiho, a ten opět skó-
roval - 3:2. Hosté ale dokázali brzy vyrovnat na 3:3. V 35´ kopal trestný 
kop z půlky Vocel, využil slabší chvilku brankáře hostů a skóroval - 4:3. 
V závěru hosté hráli bez brankáře a zavřeli domácí na jejich polovině. 
Nejdřív nastřelili tyč domácí branky a nakonec, 50 vteřin před koncem, 
i skórovat uzavřít tak výsledek zápasu na konečných 4:4. Domácí opět 
jako v Plzni v  úplném závěru přišli o další výhru a tím se vyřadili z 
bojů o druhé postupové místo do republikového finále. Branky: Čerimi 
3, Vocel, asistence: Vocel, Zeman, Bleha.

 Benago Zruč n.S. - FC Bohemians 1905 1:5 ( 3:0)
  V dalším zápase byl průběh do šesté minuty velmi vyrovnaný. Oba 

týmy si vytvářely šance, ale výborné výkony obou brankářů nedovolily 
hráčům skórovat. Až v 6´ po přihrávce Zemana otevřel skóre Vocel 1:0.
Hned o minutu si na rozehrávku rohu  Vocelem naběhl Dastych a zvýšil 
na 2:0. V 16´ si Vocel vybojoval míč a třetí  brankou stanovil poločasový 
výsledek na 3:0. Domácí brankář předváděl výborné  zákroky a hostům 
se ho podařilo překonat až v 35´ a snížit na 3:1. V 37´ ale po přihrávce 
Vocela vstřelil další branku Zeman  a zvýšil na 4:1. V 38´ Vocel roze-
hrál u vlastní branky aut, nahrál Zemanovi, který prošel celým hřištěm 
a  stanovil konečné skóre na 5:1. Branky: Vocel 2, Zeman 2, Dastych, 
asistence: Vocel 3, Zeman.

Sestava U 16: Výborný - Bleha, Zeman, Dastych, Čerimi, Vocel, Kriš-
tof.

U 18
Benago Zruč n.S.  - SK Salvia Praha  2:6 ( 1:3)
 Starší junioři začali zápas výborně. Hned v první minutě Havel vy-

píchl míč soupeři, nahrál Jandovi a ten otevřel skóre zápasu 1:0. Hosté 
vyrovnali ve 12´ na 1:1. V 17´ přímo z trestného kopu zvýšili na 1:2 a do 
poločasu ještě hosté stanovili skóre na poločasových 1:3. Ve 28´ domácí 
ještě na chvilku oživili šanci na dobrý výsledek. Po faulu na Havla se 
přesně z trestného kopu trefil  Vocel  a snížil na 2:3. Jenže hned o minu-
tu  později hosté vstřelili další branku a zvýšili na 2:4. Protože domácí 
měli již pět faulů, kopali hosté ještě dva desetimetrové trestné kopy, 
které proměnili  a stanovil tak konečný výsledek na 2:6. Branky: Janda, 
Vocel, asistence: Havel.

 Benago Zruč n.S. - FC Bohemians 1905 1:3 (0:3)
 Domácí nastoupili k velmi důležitému zápasu sice s odhodláním vy-

hrát, jenže  dostali tři branky během úvodních devíti minutách a nebyli 
schopní na to do zbytku poločasu vůbec reagovat. A když už si šance 
vytvořili, velmi jistý brankář hostů svůj tým podržel. Druhý poločas 
domácí dřeli a byli několikrát blízko vstřelení branky, jenže ta, bohužel, 
né a né přijít. Ve 34´ sice branka z trestného kopu padla a i přesto, že 
rozhodčí píšťalkou dal pokyn druhý rozhodčí branku neuznal. Ta přišla 
až v 37 ,́ když Král nahrál Havlovi a ten konečně skóroval - 1:3. Branka 
ale přišla pozdě a i přes snahu domácích o vyrovnání se již skórovat 
nepodařilo. Branka: Havel, asistence: Král.

Sestava: Sochůrek - Havel , Viktora , král , Veselý T., Janda , Louda , 
Veselý  J., Havlíček ,  Bounla , Dastych , Vocel , Zeman.

 V. Dastych, P. Kubálek
(neprošlo jazykovoukorekturou)

Foto: Vánoční diskotéka ve školní družině ... více na straně 6

Foto: Vánoční tvoření v ŠD - zdobení jablíček ... více na straně 6

Foto: Výročí - první narozeniny ... více na straně 5

Foto: Vyhodnocení fotosoutěže ... více na straně 4


